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CHATHAM COLINTY PURCHASING DEPARTMENT
ADDENDUMNO. 2 TO trB,#21-0040-7

FOR: Sidewalk Renlacement Phase I on Lions Gate Road and Watermill Court

PLEASE SEE THE FOLLOWING ADDITIONS. CLARIF'ICATIONS AND/OR
CHANGES:

l OUESTION: Are the residents aware of the forthcoming project?
RESPONSE: The Home Owners Association is aware.

OUESTION: Location 16 is at an existing junction of different RCP and adjacent grade

is low and washed out from under the sidewalk. How are we to address this area that
needs fill on the bid form?
RESPONSE: Repair the sidewalk to grade. The adjacent area will be addressed "in
house" once the sidewalk is repaired.

3. OUESTION: Location 10 on Water Mill appears to be in need of repair due to a leak in
storm drainage system. Has this or will this and other locations with possible leaking
storm structures be repaired prior to the sidewalk replacement?
RESPONSE: No.

THE BID OPENING DATE REMAINS 2:OO PM
APRIL 27.2021.
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